

**КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН**  
роботи виконкому Довгинцівської районної в місті ради  
на **КВІТЕНЬ 2021 року**

Назва заходу, його зміст	Час, місце проведення	Здійснюють	
		підготовку	проведення або контроль
<b>1 КВІТНЯ – ЧЕТВЕР</b> День сміху Міжнародний день птахів			
Нарада з керівниками підприємств району	15.00 к. 304	Гринькова О.В.	Горб Н.П.
<b>2 КВІТНЯ – П'ЯТНИЦЯ</b> Міжнародний день дитячої книги Всесвітній день розповсюдження інформації про проблему аутизму			
<b>3 КВІТНЯ – СУБОТА</b>			
<b>4 КВІТНЯ – НЕДІЛЯ</b> День геолога День створення НАТО (1949 рік) Міжнародний день Інтернету			
<b>5 КВІТНЯ – ПОНЕДІЛОК</b>			
<b>Засідання:</b> – комісії з питань забудови, землеустрою та вирішення земельних спорів;	13.00 к. 304	Бондар Л.В.	Ратінов І.Г.
– комісії з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для здійснення підприємницької діяльності	13.30 к. 304	Бондар Л.В.	Ратінов І.Г.
<b>6 КВІТНЯ – ВІВТОРОК</b>			
<b>Засідання:</b> – громадської житлової комісії;	10.00 к. 304	Кириченко К.В.	Горб Н.П.
– районної ради опіки та піклування	11.00 к. 304	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
<b>Змагання</b> на першість району з легкоатлетичного чотириборства за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії»	10.00 Криворізький навчально-виховний комплекс № 81 «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів–лицей Криворізької міської ради Дніпропетровської області (вул. Симонова, 10)	Борщова Г.В.	Фролов П.Ю.

<b>7 КВІТНЯ – СЕРЕДА</b> Всесвітній день здоров'я Благовіщення Пресвятої Богородиці			
<b>Засідання</b> комісії з питань захисту прав дитини	15.00 к. 304	Займукова І.А.	Ратінов І.Г.
<b>8 КВІТНЯ – ЧЕТВЕР</b>			
<b>Засідання:</b> – комісії з координації дій щодо забезпечення податкових та інших надходжень до державного та місцевого бюджетів і погашення заборгованості з заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат;  – комісії з вирішення питань, пов'язаних з наданням населенню пільг, субсидій на житлово-комунальні послуги;  – адміністративної комісії	09.00 к. 304  10.00 к. 113 управління праці та соціального захисту населення (вул. Дніпровське шосе, 16)  15.00 к. 304	Зубко Я.О.  Сокол В.П.  Гунченко О.М.	Ратінов І.Г.  Терещенко О.А.  Горб Н.П.
<b>Нарада:</b> – з керівниками закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти;  – з фахівцями та посадовими особами підприємств з питань цивільного захисту	09.00 відділ освіти (вул. Дніпровське шосе, 16)  14.00 к. 304	Чернявська А.В.  Черв'яченко Д.В.	Фролов П.Ю.  Замешайлов Л.В.
Оприлюднення на офіційному вебсайті виконкому Довгинцівської районної в місті ради проектів рішень, що будуть унесені на розгляд виконкому районної в місті ради в квітні 2021 року	за Регламентом виконавчого комітету районної в місті ради	керівники структурних підрозділів виконкому районної в місті ради	Гижко О.О.
Оприлюднення на офіційному вебсайті виконкому Довгинцівської районної в місті ради проектів рішень, що будуть унесені на розгляд чергової сесії (у разі якщо на квітень 2021 року буде заплановано засідання сесії районної в місті ради)	за Регламентом районної в місті ради	керівники структурних підрозділів виконкому районної в місті ради	Терещенко О.А.
<b>9 КВІТНЯ – П'ЯТНИЦЯ</b>			
<b>10 КВІТНЯ – СУБОТА</b>			
<b>11 КВІТНЯ – НЕДІЛЯ</b> Міжнародний день визволення в'язнів фашистських концтаборів			

<b>12 КВІТНЯ – ПОНЕДІЛОК</b> <b>День працівників ракетно-космічної галузі України</b> Всесвітній день авіації і космонавтики Міжнародний день польоту людини в космос			
<b>Засідання:</b> – комісії з питань забудови, землеустрою та вирішення земельних спорів; – комісії з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для здійснення підприємницької діяльності	13.00 к. 304  13.30 к. 304	Бондар Л.В.  Бондар Л.В.	Ратінов І.Г.  Ратінов І.Г.
<b>13 КВІТНЯ – ВІВТОРОК</b>			
<b>Нарада</b> з керівниками закладів культури	11.00 к. 304	Калюжна Н.М.	Фролов П.Ю.
<b>14 КВІТНЯ – СЕРЕДА</b>			
<b>Контрольний день</b> надання проектів рішень та матеріалів на засідання виконкому районної в місті ради	за Регламентом виконавчого комітету районної в місті ради	керівники структурних підрозділів	Гижко О.О.
<b>15 КВІТНЯ – ЧЕТВЕР</b> Всесвітній день культури			
<b>Єдиний день</b> інформування населення Довгинцівського району	медійний простір	Кучер М.О.	Гижко О.О.
<b>Засідання</b> комісії з вирішення питань, пов'язаних з наданням населенню пільг, субсидій на житлово-комунальні послуги	10.00 к. 113 управління праці та соціального захисту населення (вул. Дніпровське шосе, 16)	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
<b>Нарада</b> з керівниками підприємств району	15.00 к. 304	Гринькова О.В.	Горб Н.П.
<b>Районний штаб</b> з підготовки житлового фонду, об'єктів соціальної сфери, теплопостачання, електротранспорту, дорожньо-мостового господарства району до роботи в осінньо-зимовий період	15.30 к. 304	Гринькова О.В.	Горб Н.П.
<b>16 КВІТНЯ – П'ЯТНИЦЯ</b>			
<b>17 КВІТНЯ – СУБОТА</b> <b>День пожежної охорони</b> <b>День довкілля</b> Всесвітній день боротьби з гемофілією			
<b>18 КВІТНЯ – НЕДІЛЯ</b> <b>День пам'яток історії та культури</b> Міжнародний день пам'яток і визначних місць Дні заповідників і національних парків (18-22 квітня)			

<b>19 КВІТНЯ – ПОНЕДІЛОК</b>			
<b>Засідання:</b> – комісії з питань забудови, землеустрою та вирішення земельних спорів;  – комісії з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для здійснення підприємницької діяльності	13.00 к. 304	Бондар Л.В.	Ратінов І.Г.
	13.30 к. 304	Бондар Л.В.	Ратінов І.Г.
<b>20 КВІТНЯ – ВІВТОРОК</b>			
<b>Засідання:</b> – громадської житлової комісії;  – «круглого столу» з нагоди Дня чорнобильської трагедії (1986 рік);  – міждисциплінарної команди з організації соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах	10.00 к. 304	Кириченко К.В.	Горб Н.П.
	14.00 к. 304	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
	15.00 к. 107	Займукова І.А.	Фролов П.Ю.
<b>21 КВІТНЯ – СЕРЕДА</b>			
<b>Засідання виконкому районної в місті ради:</b> – питання, унесені на розгляд структурними підрозділами виконкому районної в місті ради	14.00 сесійна зала виконкому районної в місті ради	Солодовнік О.В.	Гижко О.О.
<b>22 КВІТНЯ – ЧЕТВЕР</b> Міжнародний день Землі			
<b>Засідання:</b> – комісії з координації дій щодо забезпечення податкових та інших надходжень до державного та місцевого бюджетів і погашення заборгованості з заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат;  – комісії з вирішення питань, пов'язаних з наданням населенню пільг, субсидій на житлово-комунальні послуги;  – комісії з питань поновлення прав реабілітованих;	09.00 к. 304	Зубко Я.О.	Ратінов І.Г.
	10.00 к. 113 управління праці та соціального захисту населення (вул. Дніпровське шосе, 16)	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
	11.00 к. 111 управління праці та	Сокол В.П.	Терещенко О.А.

– адміністративної комісії	соціального захисту населення (вул. Дніпровське шосе, 16)  15.00 к. 304	Гунченко О.М.	Горб Н.П.
<b>Відкритий районний</b> турнір з міні-футболу, присвячений пам'яті загиблого воїна АТО Краковецького Р.В.	10.00 палац спорту структурного підрозділу «Криворізький фізкультурно-спортивний клуб «Локомотив» Регіональної філії «Придніпровська залізниця» АТ «Українська залізниця» (вул. Магістральна, 19)	Борщова Г.В.	Фролов П.Ю.
<b>Районний</b> тур фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів «Козацький гарт»	10.00 стадіон Криворізького фізкультурно-спортивного клубу «Локомотив» (вул. Башкірська, 26)	Борщова Г.В.	Фролов П.Ю.
<b>23 КВІТНЯ – П'ЯТНИЦЯ</b> Всеукраїнський день психолога Всесвітній день книги й авторського права			
<b>24 КВІТНЯ – СУБОТА</b> Міжнародний день солідарності молоді			
<b>25 КВІТНЯ – НЕДІЛЯ</b> Вхід Господній у Єрусалим. Вербна неділя Всесвітній день поріднених міст			
<b>26 КВІТНЯ – ПОНЕДІЛОК</b> <b>День чорнобильської трагедії (1986 рік)</b> Міжнародний день пам'яті жертв радіаційних аварій і катастроф Міжнародний день інтелектуальної власності			

<p><b>Заходи</b> з нагоди Дня чорнобильської трагедії: – покладення квітів</p> <p>– мітинг-реквієм</p>	<p>09.00 пам'ятний знак криворіжцям, постраждалим при ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС (вул. Магістральна, 17, сквер за будівлею Комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості «Дружба» Криворізької міської ради)</p> <p>15.00 мікрорайон «Східний-2», вул. Незалежності України, 16, (біля Криворізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 130 Криворізької міської ради Дніпропетровської області)</p>	<p>Сокол В.П.</p> <p>Сокол В.П.</p>	<p>Терещенко О.А.</p> <p>Терещенко О.А.</p>
<p><b>Засідання:</b> – комісії з питань забудови, землеустрою та вирішення земельних спорів;  – комісії з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для здійснення підпри- ємницької діяльності</p>	<p>13.00 к. 304</p> <p>13.30 к. 304</p>	<p>Бондар Л.В.</p> <p>Бондар Л.В.</p>	<p>Ратінов І.Г.</p> <p>Ратінов І.Г.</p>
<p><b>Навчання</b> посадових осіб виконкому районної в місті ради (за окремим планом)</p>	<p>медійний простір</p>	<p>Мурса Т.М.</p>	<p>Гижко О.О.</p>
<b>27 КВІТНЯ – ВІВТОРОК</b>			
<p>Відкритий кубок району з автотурнірного спорту «Автоперегони 2021»</p>	<p>10.00 майданчик Комунального позашкільного</p>	<p>Борщова Г.В.</p>	<p>Фролов П.Ю.</p>

	навчального закладу «Станція юних техніків Довгинців- ського району» Криворізької міської ради (вул. Героїв АТО, 74)		
<b>Засідання</b> комісії щодо сприяння визна- ченню статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та інших категорій громадян	10.00 к. 111 управління праці та соціального захисту населення (вул. Дніпровське шосе, 16)	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
<b>28 КВІТНЯ – СЕРЕДА</b> <b>День охорони праці</b> Всесвітній день охорони праці Міжнародний день секретаря			
<b>Засідання</b> комісії з питань захисту прав дитини	15.00 к. 304	Займукова І.А.	Ратінов І.Г.
<b>29 КВІТНЯ – ЧЕТВЕР</b> Міжнародний день танцю			
<b>Засідання</b> комісії з вирішення питань, пов'язаних з наданням населенню пільг, субсидій на житлово-комунальні послуги	10.00 к. 113 управління праці та соціального захисту населення (вул. Дніпровське шосе, 16)	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
<b>Нарада</b> з керівниками підприємств району	15.00 к. 304	Гринькова О.В.	Горб Н.П.
<b>30 КВІТНЯ – П'ЯТНИЦЯ</b> <b>День прикордонника</b> Міжнародний день джазу			
<b>Засідання</b> комітету із забезпечення доступ- ності осіб з інвалідністю та інших мало- мобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інф- раструктури	10.00 к. 304	Сокол В.П.	Терещенко О.А.

**За окремими планами проводяться:**

- 1. Чергування** відповідальних працівників виконкому районної в місті ради у вихідні дні.
- 2. Дні благоустрою** – щочетверга.
- 3. Прийом громадян** з особистих питань у виконкомі районної в місті ради (постійно) –

структурними підрозділами виконкому районної в місті ради.

**4. Рейди:** з ліквідації осередків стихійної торгівлі, з дотримання Правил благоустрою, з дотримання Правил торгівлі на ринках, з попередження розповсюдження алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім, з моніторингу соціально-трудова відносин в об'єктах малого та середнього бізнесу, з дотримання законодавства у сфері захисту прав споживачів – відділ розвитку підприємництва; «Діти вулиці», «Телефон довіри», «Гаряча лінія» – служба у справах дітей; «Багатодітна родина» – відділ у справах сім'ї, молоді та спорту.

**5. Засідання комісій (за необхідності):**

- з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам – управління праці та соціального захисту населення;
- з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим та внутрішньо переміщеним особам – управління праці та соціального захисту населення;
- з питань призначення тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату – управління праці та соціального захисту населення.

**6. Проведення:**

- 02.04.2021 о 14.30 засідання Координаційної Ради лідерів учнівського самоврядування РСДО «Первоцвіт» (Zoom-конференція (онлайн) (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР);
- 09.04.2021 о 14.00 районний заочний етап міського природоохоронного конкурсу «Збережемо рослинний світ Криворіжжя» (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР);
- 14.04.2021 о 14.00 районний заочний етап міського конкурсу «Надзвичайний юнкор» (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР);
- 15.04.2021 о 14.00 районний мотиваційний відеодайджест «Лідер на 100%» в рамках реалізації міського проєкту лідерів учнівського самоврядування «Платформа лідерського успіху МАДО: 15 років на МАХІМУМ!» (дистанційно) (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР);
- 16.04.2021 о 14.00 районний заочний етап міського літературного конкурсу «Тобі, моє місто, моє слово і діло» (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР);
- 26.04.2021 о 14.00 підведення підсумків районного заочного етапу міської акції «Тиждень Землі» (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР);
- 26.04.2021 проведення заходів пов'язаних з 35 роковин Чорнобильської катастрофи (КЗПО «КЮА» КМР);
- 27.04.2021 о 14.00 районна лідерська платформа «SMART-моніторинг» в рамках реалізації районного проєкту лідерів учнівського самоврядування «Лідерство – сміливі кроки до успіху» Zoom-конференція (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР);
- 29.04.2021 о 14.00 лідерський брифінг «Вектор переможців» в рамках реалізації міського проєкту лідерів учнівського самоврядування «Платформа лідерського успіху МАДО: 15 років на МАХІМУМ!» (Zoom-конференція онлайн) (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР);
- 30.04.2021 о 15.00 «круглого столу» щодо надання комплексної допомоги дітям, які перебувають в центрах соціально-психологічної реабілітації дітей – служба у справах дітей, каб. 220, вул. Дніпровське шосе, 16.

Культурно-масових заходів:

до Міжнародного дня дитячої та юнацької книги:

- 02.04.2021 09.30-18.00 книжкова виставка-заклик «Книжки щасливого дитинства» бібліотека-філіал №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 02.04.2021 09.30-18.00 онлайн-вікторина «Чудовий світ казок» бібліотека-філіал №19 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 02.04.2021 08.30-17.00 відеокалейдоскоп «Мандри казковими шляхами Г.Х. Андерсена» бібліотека-філіал №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 02.04.2021 08.30-17.00 літературний пінг-понг «Казковими стежками» бібліотека-філіал №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;



до Всесвітнього дня здоров'я:

- 06.04.2021 09.30-18.00 виставка-рекомендація «Природа. Людина. Здоров'я» бібліотека-філіал №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 07.04.2021 09.30-18.00 віртуальна фітовітальня «Вітамінний сезон» в межах роботи клубу бібліотека-філіал №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 07.04.2021 08.30-17.00 інформаційний майдан «Знати, щоб жити» бібліотека-філіал №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 07.04.2021 08.30-17.00 вітамінна абетка «Овочі, ягоди та фрукти – корисні продукти» бібліотека-філіал №10 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 07.04.2021 15.00 фітовітальня «Завітай на етночай!» бібліотека-філіал №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 19.04.2021 14.00 година порад «Навчаємось бути здоровими» бібліотека-філіал №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;

до міжнародного дня визволення в'язнів фашистських концтаборів:

- 08.04.2021 09.30-18.00 відео-спогад «Про це не можна забувати, це не повинно статись знов...» бібліотека-філіал №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 09.04.2021 09.30-18.00 відео-повідомлення «Спогади важкі та болючі» бібліотека-філіал №19 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 11.04.2021 09.30-18.00 полиця-застереження «Злочин, якому немає прощення» бібліотека-філіал №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 11.04.2021 09.30-18.00 тематична полиця «Двобій між життям і смертю» бібліотека-філіал №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;

до Всесвітнього дня авіації та космонавтики:

- 12.04.2021 14.00 вікторина «Людство прагнуло до зірок» бібліотека-філіал №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;
- 12.04.2021 09.30-18.00 космічна вікторина «Відкриваємо таємниці космосу» бібліотека-філіал №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 12.04.2021 09.30-18.00 космічний відео-калейдоскоп «Космос відомий і невідомий» бібліотека-філіал №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;

до дня Довкілля:

- 18.04.2021 09.30-18.00 книжкова ексовиставка «Довкілля моє неповторне» бібліотека-філіал №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 20.04.2021 08.30-17.00 інтернет – подорож «Природні парки: гордість і краса» бібліотека-філіал №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;

до 35-ї річниці Чорнобильської трагедії:

- 20.04.2021 16.00 хронограф «Чорнобиль... Трагедія... Пам'ять...» бібліотека-філіал №4 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 26.04.2021 09.30-18.00 кіносеанс пам'яті «Лазуровий пил» бібліотека-філіал №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 26.04.2021 09.30-18.00 відео-спогади «Чорнобиль – загублений світ» бібліотека-філіал №19 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 26.04.2021 08.30-17.00 часова телепортація «Чорнобиль: 35 років тому» бібліотека-філіал №10 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;

- 26.04.2021 09.30-18.00 виставка-набат «Гірчить Чорнобиль, крізь роки гірчить» бібліотека-філіал №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 26.04.2021 08.30-17.00 мультимедійна презентація «Чорнобиль не заросте травною небуття, надто вже гірка його трава» бібліотека-філіал №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 26.04.2021 08.30-17.00 відео-екологічна година «Чорна біль» бібліотека-філіал №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 26.04.2021 09.30-18.00 тематична полиця «Голосить дзвін стривожено у квітні» бібліотека-філіал №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 26.04.2021 09.30-18.00 інформаційне відео-повідомлення «Голосить дзвін стривожено у квітні» бібліотека-філіал №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;

до Великодня:

- 29.04.2021 14.00 майстер-клас з виготовлення пасхальних прикрас «Великдень – милий гість, його стрічаєм крашанками, його стрічаєм писанками» бібліотека-філіал №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;
- 29.04.2021 08.30-17.00 слайд-вікторина «Йде Великдень по Землі!» бібліотека-філіал №10 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;

інші культурно-мистецькі заходи:

- 01.04.2021 14.00 літературна вітрина «У блакитнім небі, в золотій імлі, там несе пташина пісню на крилі» (до Міжнародного дня птахів) бібліотека-філіал №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;
- 02.04.2021 08.00 – 17.00 відкритий урок з доповіддю викладача Саковської В.Л. з учнями молодших класів з теми: «Вчимося любити музику» КЗСМО «Музична школа №11» КМР;
- 08.04.2021 09.30-18.00 літературне відео-знайомство «Про циган розповідь книга та екран» (до Всесвітнього дня ромів) бібліотека-філіал №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 13.04.2021 08.30-17.00 літературна онлайн-візитка «Чарівні зерна доброти» (до 115-річчя з дня народження Оксани Іваненко) бібліотека-філіал №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 13.04.2021 09.30-18.00 відеповідомлення «Модний» діагноз – депресія» бібліотека-філіал № 4 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 16.04.2021 08.00 – 17.00 доповідь з ілюстраціями викладачів Андрейко Л.В. та Савенко А.П. для учнів молодших класів загальноосвітньої школи з теми: «Злиття чарівних струн» КЗСМО «Музична школа №11» КМР;
- 18.04.2021 09.30-18.00 виставка-подорож «Пам'ятати. Берегти. Охороняти» (до Дня пам'яток історії та культури) бібліотека-філіал №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 19.04.2021 08.30-17.00 відеоролик «Збережемо первоцвіти» (до Дня підсніжника) бібліотека-філіал №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 21.04.2021 09.30-18.00 віртуальний ескіз «Чари кохання» (до 205-річчя від дня народження Шарлотти Бронте) бібліотека-філіал №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 22.04.2021 15.00 літературне турне «На літературних вітрилах» (до Всесвітнього дня книги і авторського права) бібліотека-філіал №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 22.04.2021 08.00 – 17.00 доповідь викладача Федченко І.М. з теми: «Формування та розвиток виконавських навичок у початківців-віолончелістів» КЗСМО «Музична школа №11» КМР;
- 23.04.2021 09.30-18.00 віртуальне знайомство «Бібліотечна професія в особистостях» (до 150-річчя від дня народження Л.Хавкіної) бібліотека-філіал №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;

- 27.04.2021 15.00 літературний хронограф «Василь Стефаник – син покутського краю» (до 150-річчя від дня народження В.С.Стефаника) бібліотека-філіал №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 27.04.2021 09.30-18.00 відео-повідомлення «Василь Стефаник – співець знедоленого селянства» (до 150-річчя від дня народження В.С.Стефаника) бібліотека-філіал №19 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>.

**Примітка.** Проведення заходів планується з дотриманням карантинних правил, санітарно-гігієнічних вимог. Формат заходів може змінюватися залежно від епідемічної ситуації.